

Конкурс на участие в переводческом семинаре

С 27 октября по 2 ноября 2013 года Немецкий культурный центр им. Гете в рамках проекта «Ступени перевода» и в сотрудничестве с СФУ проводит в Красноярске семинар по художественному переводу с немецкого языка. Руководители семинара — Ирина Алексеева и Розмари Тице.

На семинаре будут обсуждаться переводы коротких художественных текстов с немецкого языка на русский. Помимо этого, на семинаре будут рассматриваться общие вопросы, связанные с переводческой профессией.

Отбор участников семинара проводится на конкурсной основе. К участию в конкурсе приглашаются студенты, аспиранты, преподаватели, имеющие опыт художественного перевода немецкого языка.

Материалы для участия в конкурсе принимаются до **20 сентября 2013 года** на электронную почту: antonina.gerstein@moskau.goethe.org. В них входят:

- конкурсное задание, для получения которого необходимо обратиться к Екатерине Гюнтхард по e-mail: [ekaterina \[dot\] guenthard \[at\] moskau \[dot\] goethe \[dot\] org](mailto:ekaterina.guenthard@moskau.goethe.org);
- краткую автобиографию на русском или немецком языках;
- мотивационное письмо на немецком языке.

Результаты конкурса будут объявлены не позднее 5 октября 2013 года.

- [Информационное письмо](#) (.pdf, 190 КБ)

[Институт филологии и языковой коммуникации СФУ](#), 16 сентября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12589>